

年关将至 各地百姓生活艰难

新唐人



2023年12月11日，深圳市龙华汽车站。深圳大量失业人员露宿街头遭驱赶（视频截图）

年关将至，最近不少大陆民众披露，公司关门，企业裁员，年轻人失业，各地经济一片萧条，百姓生活艰难。

广州工人华先生1月29日告诉新唐人，疫情之前，广州每个市场都是人山人海，生意繁忙，但经过疫情三年封控后，大量工厂和商店关门倒闭，几年不涨工资，物价却年年涨，难以养家糊口。

广州工人华先生：“广州很萧条啊，经济情况很差的，找不到工作，有些老人啊，一年到头都没有一分钱收入，没人管，政府说你有儿子不给钱，他孩子挣不到钱啊，年轻人都没得吃，生活很辛苦啊，买房买车娶老婆根本就不敢去想。”

1 房产中介没活干 失业者越来越多

房地产一直被认为是中国经济支柱，但深圳房屋中介杨先生悲观地表示，中国房地产已泡沫化，全国房价持续下跌，惠州大湾区一些海景房最高跌掉80%的房价。

深圳房屋中介杨先生：“深圳今年的房价都跌了不少，房地产很难做啦，我现在都差不多一个月没活干，回老家。很多公司都想破产，很多大公司裁员，工资也不多，年年降下来，失业啊，断供都是很多供不起了。”

南京市民表示，当地一年不如一年，失业的人越来越多，本来比较热闹的地方，人气大不如以前。

南京市民吴先生：“南京物价很高，收入很低，好多人都失业了，房价也跌了，好多人都破产了，实体店基本上都倒的倒，关的关。平民阶层在贫困线以下，累死累活才能温饱，还不能生病，一生病就是辛辛苦苦几十年，一夜回到解放前。”

贵州遵义市民余先生表示，遵义是三线城市，本来经济状况就不如一二线城市，疫情三年后，更是雪上加霜，很多年轻人找不到工作，在家啃老。

贵州遵义市民余先生：“经济状况一片萧条，工厂倒闭，失业的人太多了，老百姓很苦，没有地种，做小买卖，普通百姓很艰难，收入低，没有收入的，相当的可怜，到处都是社会监控。”

■ 简讯 ■

中国GDP造假 网民嘲讽

大纪元

在一则2023年中国GDP同比增长5.2%新闻下方，网友们近9万条评论讽刺：“我在广西种沙糖桔，今年赚了10亿。”“我一天挣100元，一个月就是10,000元，一年就365万元。”

专栏作家蔡慎坤在X平台上发文说：“国家统计局在公布2023年GDP之前，对2022年GDP数据进行了修改，2022年全国GDP为1,204,724亿元，比之前公布的数字减少5,483亿元！……几个省核减的数字超过全国总和。可见中国的统计数据如同儿戏，没有丝毫可信度，更不能视之为衡量经济发展的重要指标。”



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com